**6**9

89

# **Jay Gluck**



Pays: **États-Unis**Langue: **Anglais** 

Note: Anthropologue, collectionneur et auteur. - A vécu douze ans au Japon

ISNI: ISNI 0000 0000 8406 8002 (Informations sur l'ISNI)

## Jay Gluck: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

### **Œuvres mixtes (4)**

"A survey of Persian art Volume VII-volume XIII" (1981)

avec Jay Gluck comme Directeur de publication

"A survey of Persian art Volume XIV. - Part A" (1981)

de International congress for Iranian art and archaeology (04; 1960)

avec Jay Gluck comme Directeur de publication

"A survey of Persian art Volume I-volume VI" (1977)

avec Jay Gluck comme Directeur de publication

"A survey of Persian art" (1977)

avec Jay Gluck comme Directeur de publication

#### **Œuvres textuelles (1)**

"A survey of Persian art Volume XV-volume XVI" (1977)

avec Jay Gluck comme Directeur de publication

**9**8



Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (1)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de

la Bibliothèque nationale allemande

Notice correspondante dans ISNI

Notice correspondante dans VIAF

## Personnes ou collectivités en relation avec "Jay Gluck" (2 ressources dans data.bnf.fr)

| Phyllis Ackerman (1893-1977)                 | <b>1</b>                |
|--|-------------------------|
| Personnes ou collectivités liées en tant que | éditeur scientifique (1 |
| Arthur Upham Pope (1881-1969)                | <b>3</b> ?              |
|  |                         |
| Voir aussi (7 ressources dans data.          | .bnf.fr)                |
| À la BnF (1)                                 |                         |
| Notice correspondante dans Catalogue génér   | ral                     |
|  |                         |

Notice correspondante dans IdRef

Notice correspondante dans Wikidata

Authorities

Notice correspondante dans Library of Congress

Sur le Web (6)